江苏省仪征中学2018—2019学年度第二学期高二数学周练（9）文科

一、填空题（本大题共14小题，每小题5分，共70分，请将答案填写在答题卷相应的位置上）
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（从“充要”，“充分不必要”，“必要不充分”，“既不充分也不必要”中选择适当的填写）
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7．已知 α 为三角形内角，sinα + cosα =[image: image16.png]


，则cos2α =_____．

8．设
[image: image17.wmf]010211

()cos,()'(),()'(),,()'()

nn

fxxfxfxfxfxfxfx

+

====

L

,
[image: image18.wmf],

nN

*

Î


 则
[image: image19.wmf]2012

()

fx

=           .

已知命题[image: image20.wmf]:

p

[image: image21.wmf]R

x

Î

$

，
[image: image22.wmf]0

1

2

2

£

+

+

ax

ax

．若命题
[image: image23.wmf]Ø

[image: image24.wmf]p

是真命题，[image: image25.png]Sk B 2 FLP(ZXXK.COM)




则实数[image: image26.wmf]a

的取值范围是          ．

10.已知偶函数
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12.函数
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函数，且对于一切实数，不等式
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在平面直角坐标系xOy中，A，B为x轴正半轴上的两个动点，P（异于原点O）为y轴上的一个定点．若以AB为直径的圆与圆x2＋(y－2)2＝1相外切，且∠APB的大小恒为定值，则线段OP的长为_____．

二、解答题（本大题共6道题，计90分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）
15．（本小题14分）函数
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[image: image47.wmf]A

B

Í

, 求实数
[image: image48.wmf]a

的取值范围.
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示，在
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20．（本小题16分）已知函数
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